



Nedelju dana nakon što je završena 13. po redu nacionalna nedelja mode, koja je zahvaljujući bogatstvu i kvalitetu programa oborila čak pet rekorda, potvrda o uspehu „Serbia Fashion Weeka“ stigla je i na ceremoniji dodele nagrada „Delux Awards - Najbolji na Balkanu“. Na svečanosti u Vrnjačkoj Banji nagrađeni su najsupešnije kompanije i pojedinci iz Slovenije, Hrvatske, Severne Makedonije, Bosne, Crne Gore i Srbije, a priznanje za najbolji modni događaj na Balkanu pripalo je „Serbia Fashion Weeku“.

Predsednik opštine Vrnjačka Banja, Boban Đurović, ovu nagradu uručio je Svetlani Horvat, predsednici ove manifestacije i predsednici Nacionalne komore za modu Srbije.

- Kada smo pripremali nultu izdanje „Serbia Fashion Weeka“, okupilo se nas desetak i bez ikakve finansijske podrške rešilo da napravi evropski festival mode u Novom Sadu. U gostima nam je tada bio predsednik „Portugal Fashion Weeka“ i na naše pitanje koliko ljudi radi u organizaciji njihove nedelje mode, odgovorio je oko 300 ljudi. Mislili smo da se šali, ili da je čovek sklon preterivanju. Međutim, sada u organizaciji „Serbia Fashion Weeka“ učestvuje više od 300. ljudi. Verovali smo u nemoguće, a to je postao i ostao i danas moto naše manifestacije. Zahvalna sam na ovoj nagradi koja je došla kao rezultat velikog rada, truda, upornosti i entuzijazma, ali ujedno predstavlja i obavezu da u budućnosti budemo još bolji, još veći - rekla je Svetlana Horvat i dodala:

- Raditi ono što voliš je privilegija, a najveća nagrada je kada vidiš da se tvoja vizija ostvaruje, da sve što radiš na kraju ima smisla.

Ova godina bila je veoma značajna za „Serbia Fashion Week“, jedinu licenciranu nedelju mode u Srbiji i najveću modnu manifestaciju u Istočnoj Evropi. Srbija je dobila svoju platformu „Defile a Paris“ na pariskoj nedelji mode, čiji predsednik je Svetlana Horvat, a upravo završeno 13. izdanje naše nacionalne nedelje mode zabeležilo je čak pet oborenih rekorda: održane su ukupno 42 samostalne modne revije kreatora iz Srbije, regiona i inostranstva, dok se drugi rekord odnosi na broja revija koje su održane u jednom danu. Naime, trećeg dana održavanja 13. „Serbia Fashion Weeka“ na programu je bilo ukupno čak 16 samostalnih revija. Istog dana oboren je još jedan rekord - u broju posetilaca jedne revije. Četvrti rekord predstavlja ukupno 1.100.000 korisnika koji su u toku pet dana manifestacije pogledali profil SFW na Instagramu. Pored toga, peti i možda najznačajni rekord predstavlja činjenica da je 13. izdanje „Serbia Fashion Weeka“ ukupno posetio najveći broj posetilaca od kada ova manifestacija postoji.

Saša Tošić

SFW zvanično najbolji modni događaj na Balkanu

utorak, 22 oktobar 2019 10:30

